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=] MODELISATION MULTIPHYSIQUE DES SYSTEMES TD 2 - PSI

CYCLE 1

CHAPITRE 2

MODELISATION DES SLCI

CORRECTION
EXERCICE 4 : FREQUENTIEL

Sur I'ancien corrigé j’avais mal lu la fonction de transfert et j’avais traité celle -ci (mea culpa) :

Fabien Hospifal 1 Cycle 1 : Modéliser le comportement

linéaire et non linéaire des systémes
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Cycle 1 : Modéliser le comportement
linéaire et non linéaire des systémes

Fabien Hospital
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Question 3

Cycle 1 : Modéliser le comportement

Fabien Hospital L. L \
P 3 linéaire et non linéaire des systémes
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linéaire et non linéaire des systémes
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Cycle 1 : Modéliser le comportement
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abren Hospiia 3 linéaire et non linéaire des systémes



